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Cílem diplomové práce bylo prozkoumat, jaké dopady má využití příběhu v digitálních výukových 

hrách pro děti mladšího školního věku. Jedná se tedy o empirickou práci. Lze konstatovat, že cíle bylo 

dosaženo. Autor upravil výukovou hru Matemág a provedl kontrolovanou studii na vzorku 67 dětí, 

v rámci které srovnával vliv příběhové složky na výsledky učení a některé další proměnné. Data 

statisticky analyzoval a výsledky adekvátně interpretoval. Autor věnoval práci hodně času a projevil 

při jejím řešení značné úsilí a kreativitu. 

Práce má víceméně klasickou strukturu empirické práce: Začíná teoretickým úvodem, pokračuje 

popisem metody a výsledků a uzavírá diskusí. Jednotlivé části práce jsou co do obsahu a rozsahu 

adekvátní (v některých bodech dle mého soudu autor zachází zbytečně do šířky, viz např. pozn. pod 

čarou 4, ale to jsou spíše drobnosti). Autor adekvátně pracuje s citačním aparátem. Je zřetelné, že je 

obeznámen s aktuální relevantní literaturou.  

Práce je psána anglicky. Po gramatické stránce je práce víceméně v pořádku, i když překlepy a 

chybějící členy jsem tu a tam zaznamenal. Tento typ prací bývá obvykle formátován ve stylu APA 

(American Psychological Association) – autor tento styl ne vždy dodržuje (např. struktura tabulek), 

ale domnívám se, že to nevadí. Co mi trochu vadí, je, že na tabulky a obrázky v některých případech 

neodkazuje text. Obrázky jsou v některých případech špatně srozumitelné (např. 3.1). Struktura 

vykazuje určité drobné vady (např. sekce 3.1 má právě jednu subsekci 3.1.1). Je vidět, že text práce 

byl dokončován narychlo; po dalším čtení by zřejmě většina chyb byla odstraněna.  

Z hlediska vlastního výzkumu lze konstatovat, že práce zkoumá poměrně nové, málo probádané 

téma a posouvá hranice poznání. Rozhodně jde o nové téma v českém kontextu, práce má ale i 

mezinárodní význam. Práce má z metodického hlediska poměrně unikátní design (děti hrají hru 14 

dní doma, nikoli během jednoho sezení v laboratoři). Autor sice reportuje nulové výsledky, to ale 

v kontextu podobných prací není úplně překvapivé (a není to nikterak na závadu). Pokud by byl 

vzorek o trochu větší, výsledky by mohly být publikovány i v mezinárodním časopise s IF; z hlediska 

diplomové práce považuji vzorek za odpovídající.  

Celkově konstatuji, že práce je velmi kvalitní a doporučuji ji k obhajobě.  

Bodové hodnocení: 

 Metodologie a věcné zpracování tématu (0-40 bodů): 33 

 Přínos a novost práce (0-20 bodů): 18 

 Citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů (0-20 bodů): 18 

 Slohové zpracování (0-15 bodů): 12 

 Gramatika textu (0-5 bodů): 4 



Celkem: 85 bodů 
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